

我区开展“寒冬送温暖”救助行动

本报讯(巫泰然 盛思亮)为切实保障街头流浪乞讨人员和各类民政管理服务对象的基本生活,区社事局四措并举,助力“寒冬送温暖”专项救助行动,确保全区各类弱势群体安全温暖过冬。截至目前,全区共出动巡查人员近200人次,上街劝导36人次,引导5人次到站救助。

完善物资筹备。寒冬来临之前,提前采购储备被子、毛毯、棉衣、棉裤等御寒用品和方便面、矿泉水、饼干等食品,并安排专职人员管理和发放,确保救助物资

调得出,用得上。

加强联动机制。主动和公安、医院、综合执法等部门加强沟通协作,与110、120信息平台有效衔接,做到救助工作有序开展;加强区、街道、村(居)三级联动救助,及时对辖区内低保对象、特困供养人员、孤老优抚对象以及生活无着的流浪乞讨人员进行全面摸排,统筹安排、整合资源,确保救助工作无盲区。

健全工作制度。实行领导带班和值班巡查制度,强化全天候巡查制度、24小时

值班制度,在夜间以及降温降雪寒潮天气等特殊时段,安排工作人员集中开展巡查救助,并视气候变化情况扩大巡查频率和范围,加大巡查次数和力度,保证寒冷天气下,每晚巡查不少于2次。

创新工作方式。多渠道提升救助服务能力,在全区范围设立41个临时救助点,引导各街道、村(居)共同参与救助,并借助110指挥中心、数字城市管理平台、24小时求助热线等平台,进一步完善救助网络系统,强化快速响应机制。

精简流程 缩短时限

卢浩 徐海兰 韩志华

上月8日,盐城工业职业技术学院建设项目建设负责人江志学收到了邮递员送来的EMS,里面装的正是他们工程急切需要的“建设项目用地验收意见”。“竣工实测图由政府部门提供”这一政策实施后,盐城工业职业技术学院工业中心项目在我区第一个受惠。

此前一周,江志学到城南行政服务中心二楼国土窗口申请工业中心项目竣工验收,当窗口工作人员告知他,竣工实测图将由政府部门提供时,他简直不敢相信自己的耳朵。他告诉记者:“以往,申报国土用地竣工验收材料有9项之多,光是准备材料和走流程,没有十天半个月弄不下来,而且还要支付3000多元手续费。现在政府直接帮我们找委托公司办理,一周之内搞定,还免去了相关费用,真是省时省力又省钱,这样的服务在以前是无法想象的。”

“目前,我市发文通知竣工实测图由政府部门提供,盐城工业职业技术学院是我区第一家受惠单位。”国土局窗口工作人员徐海兰告诉记者,“窗口受理材料后,即委托测绘公司,等竣工实测图出来后,进行现场联合验收。这一政策的出台,在对我们政务服务窗口的办事效率提出更高要求的同时,进一步方便了企业的发展,优化了营商环境。”

擦亮窗口优化服务

(上接1版)编制盐南高新区、大数据、现代商贸等产业招商地图,2017年先后组织参加台湾、韩国、欧洲等省、市重大招商活动30场次,累计签约大数据等都市经济产业项目105个,微软技术实践中心、国信优易、联通大数据等一批龙头项目相继落地。完善挂图作战项目考核机制、退补机制和考核细则,排定34个重点项目上墙公示,节点推进,网易城市平台、东方领航等32个项目竣工投运。

产业发展亮点纷呈。数据产业园在浙江云栖大会上携手阿里举办天池工业AI大赛,设立江苏唯一参加的分会场;华为云服务江苏数据中心正式上线;数梦小镇成功获批省级特色小镇,8万平方米的一期工程即将启动建设。现代商贸提质增效,出台《关于进一步加快现代商贸发展的实施意见》,建立条块结合、多管齐下的推进机制,全区十大已营运商业综合体新汇聚各类品牌项目近200个,上年实现营业收入36亿元,同比增长22%。文旅产业日渐升温,欧风花街国庆期间成功开街以来,集聚餐饮、休闲、文化等时尚业态项目60多个,累计接待游客超100万人次,成为盐城“文旅商”新地标,花样年华城市花园成功获批3A级景区,实现全区A级景区零突破。

□图片新闻



1月3日至4日,我区迎来暴雪天气,造成路面积雪。区征管局、建设二局等相关部门对街道路面、桥梁涵洞等重要交通节点进行循环组合式作业,确保车辆行人交通安全。上图为区征管局安排作业车辆在海洋路串场河大桥上除雪。右图为区建设二局组织市政工人在新都路串场河大桥上铲雪。

金华军 周鹏 解家辉 摄



嘉宝 做盐城“共享汽车”领头羊

本报记者 韩志华

“共享汽车,不仅停车很方便,而且收费不贵,平台经常搞活动,算下来比打的便宜,我上下班经常会开。”日前,在宝龙共享汽车网点,家住黄海街道钱江社区的蔡杨,驾驶一辆新能源汽车上班了。几分钟后,盐城嘉宝汽车用品有限公司车辆调度员开着又一辆新能源汽车来到网点,将空出的车位补上。巡检员高超说:“公司后台会及时更新信息,一旦哪个网点缺车就安排巡检员调车,确保客户能及时用上共享汽车。由于宝龙网点人流量大,需求用户比较多,所以经常会出现缺车的情况,每天都要来补放好几次。”

随着“共享经济”的到来,共享单车、共享雨伞、共享充电宝等共享项目层出不穷,共享时代势不可挡。盐城嘉宝汽车用品有限公司总经理高正告诉记者,大学毕业参加工作以后,他意识到基于互联网的新业态共享经济项目有着广阔的发展前景,遂寻思着把这些项目带回盐城。得知环球车享正在开拓市场,他认为机会来了,花了几个月时间,免费帮环球车享开展盐城市市场调研工作。“我在盐城各个区域跑,去咨询企业、社区是否有合作意向,

每天下来都会进行材料整理和信息分析。我知道,和众多竞争者相比,我的能力还不够拿下这个合作项目,但是我希望通过努力给自己加分。当我把厚厚的调研材料捧给环球车享看时,他们被我的真诚打动了,放弃和众多实力商家合作,而选择了我!”高正说。随后,高正成立盐城嘉宝汽车用品有限公司,集汽车租赁、保养和维修、企业营销策划以及汽车用品销售为一体,为环球车享开拓盐城市场,提供整套运营管理服务。

如今,共享汽车在盐城发展势头强劲,其具有的提高通行效率、帮助节能减排、节约停车资源等优点,得到越来越多市民的认可。嘉宝公司目前已完成市区网点建设超过50个,投放约150辆车,实现经济效益约600万元。2018年,嘉宝公司计划完成网点建设超150个,投放车辆超500辆,经济效益有望突破千万元。

创业的青春

■新区动态

区纪工委组织

新任领导干部集体廉政谈话

本报讯(唐皞 李成虎)1月8日,区纪工委组织17名新任领导干部开展了集体廉政谈话。区领导崔成江参加。

谈话要求新任领导干部不断加强学习,练就过硬本领,把加强学习作为保持正确政治方向、提高领导水平、打开工作局面、提高履职能力的重要抓手;恪守廉洁从政,常怀敬畏之心,持续强化法纪意识,时刻牢记党纪国法是不能触碰的“高压线”和不可逾越的“红线”,自觉遵纪守规、严格自律、谨慎行事,不断强化自我约束和自我控制;自觉接受监督,争当勤廉表率,吸取反面典型的教训,切实把接受监督作为自己生活的常态,习惯在监督下行使权力、开展工作,真正做到忠诚、干净、担当。

区慈善会启动

今年“慈善一日捐”活动

本报讯(许维轩)近日,区慈善会发出倡议,全区各级党政机关、社会团体、企事业单位,驻区各单位及企业、个体工商户和个人积极参与2018年度“慈善一日捐”活动,倡议党员干部和企事业单位职工捐出一天的工资,企业捐出一天的利润,个体工商户及群众捐出一天的收入,同时鼓励有捐赠能力与捐赠意向的企业以设立企业冠名慈善基金、定向救助基金等形式进行捐赠。截至目前,区慈善会已收到区工管办、财政局、社事局、农办捐赠善款近5万元,其他部门单位募捐活动正在组织发动中。

我区颁发全市首张营利性民办学校营业执照

本报讯(周明军)1月4日,“盐城市新东方培训学校”负责人在区工商分局工作人员的精心指导下,顺利领取营业执照,这是自2017年8月31日国家工商总局和教育部《关于营利性民办学校名称登记管理有关工作的通知》出台后,盐城颁发的首张营利性民办教育培训机构营业执照。

去年来,我区大力推进行政审批制度改革,充分运用行政权力“减法”换取市场活力“加法”,全力打造一流营商环境,市场活力持续迸发。目前,全区市场主体总量已达2.7万余户,为2013年底的2倍。

区建设二局

部署年初安全生产工作

本报讯(吉宏平)1月3日下午,区建设二局召开专题会议,部署年初安全生产工作。

会议要求,各相关单位要按照区安委会下发的《关于切实做好岁末年初安全生产工作的通知》要求,认真分析研判可能出现的各种安全风险,制定采取针对性的管控措施;要强化担当意识,采取多种方式开展安全生产大检查,列出清单、跟踪督办、限期整改、逐项销号,努力将安全隐患消除在萌芽状态,确保全区安全生产形势保持稳定向好。

会上,该局与各施工单位集中签订安全生产责任书。

(上接1版)同时,通过条码管理,提供规范的清查盘点操作模式和高效的盘点方法,减少手工盘点的复杂操作,使资产盘点工作规范、简便、高效,便于掌握在用资产情况,加强对在用资产的控制,有效避免单位随意处置资产的行为。

区财政局对固定资产进行全面清查盘点,对国有资产管理信息系统平台的信息进行完善,资产卡片信息落实到人,由系统生成电子条形码,并按照统一规范将标签粘贴在相应的资产实物上面,使每一件固定资产有一个“数字身份证”,区财政局的成功试点为下一步在全区全面推广奠定了坚实的基础。